

2018年度第7回ひまわりの会役員会

2019年1月9日(水) 13:30~
絆の会法人本部3階 多目的スペース
司会：荻原 信雄

参加者：役員 11名 欠席者：役員 4名

☆気分調べ

☆齊藤さんより

- ・前回の役員会での自分の言動を振り返り、謝罪したい。ひまわりの会役員をすることが自分にとっては負担になっている。他の役員さんにも迷惑をかけてしまっていると思う。代表、役員を辞めたいと思う。

【他の役員より】

- ・体調が第一であるので、無理してやる必要はないと思う。
- ・今後、代表は新たに立てるのか？
- ・昨年も途中から代表不在で進められたし、今回も代表は立てなくてよいと思う。
- ・司会は当番で回す形はどうか。苦手な人は辞退できることにしたり、補助をつけてやってみたりとすればできると思う。

⇒代表はたてない。司会は苦手な人には配慮しつつ、当番制にする。

1. ホームページについて

- ・引継ぎの状況
石田さん(皆神ハウス)への引継ぎ完了。更新できるようになった。
今井さん(あんだんて)の分担については順次お願いしていく。
- ・費用について
サーバーレンタル代：年間3,240円、ドメイン使用料：年間1,814円
3月に会費より支出する。
- ・振り込み名義について
現在は宮下さん個人のお名前になっている。
今後も担当者の変更が考えられるので、団体名義にしておいたほうが良いと思う。
“社会福祉法人絆の会”名義に変更できるか検討する。(職員より法人へ確認)

2. 学習会について

2019年1月18日(金) 13:30 受付開始 14:00~15:30

法人本部3階多目的スペースにて

※参加申し込みは、1月11日(金)までにそば工房へ。

多くの会員に参加してもらえるよう、呼びかけを！

【係分担】

- ・会場設営、片づけ：全員
- ・受付：小林和さん、北島さん
- ・講師接待、案内：仲條さん、若林さん
- ・アンケート(感想)用紙作成：小林克さん、磯部さん
- ・司会：荻原さん
- ・駐車場：長田さん、武井さん

- お礼を渡す：武田さん
- 横断幕作り：そば工房メンバーへ依頼
- 記録（カメラ）：荻原さん

3. 茶話会について

- 第2回の感想
トランプやレクリエーションがとても盛り上がった。アットホームな雰囲気良かった。
- 第3回について
2019年2月19日（火）14:00～ そば工房にて
詳細については各事業所へメールでチラシを配布する。
※参加申し込みは、2月12日（火）までにそば工房へ。
- 回数について
今年度は3回企画したが、3回で終わりにするのか？
⇒定期総会まで期間もなく、会費についての話し合いもあるので、茶話会は3回で終わりにする。

4. 会費について

- ★会費の減額方法として、**案1**減免申請による減額と**案2**全会員一律減額があがっており、それぞれについて意見を出し合いました。

案1 減免申請による減額

（一定の基準を決めて該当する人に申請を出してもらい減額する方法）

- 基準について、B型事業所利用の方は週2日以下しか働いていない人は減額しても良いと思う。
- 許可を出すのは三役？
- 基準について、障害年金をもらっている人はどうするか？
- 一人暮らしか家族と同居しているかによっても金銭的な負担が違って来る。
- 通所日数などの情報を所属の事業所の職員へひまわりの会担当職員から確認をして、許可するかどうか判断してもらってはどうか。
- 減額後の会費金額はいくらにするのか？半額の250円？何段階か金額を分けて、選択制にする？

⇒基準はどうするか等、まだまだ検討すべきことがたくさんある。

案2 全会員一律減額

- 活動に影響が出ることが不安。
- 特に、研修費が出せなくなるのは問題だと思う。
- 半額にするなど大幅な減額は難しいので、100円だけ下げるのはどうか。

⇒具体的にどのくらい活動費が減ってしまうのか、どんな影響が出そうなのかイメージできない。

活動に優先順位をつける必要がでてくるとすれば、大切にしたい活動は何か？

- 研修参加
- 国会請願…改正に繋がるなど成果もあるため

⇒今回は、出席している役員が少ないので、減額方法について引き続き検討する。

- ・活動内容を会員の皆さんに知ってもらう必要がある。
- ・良い活動がたくさんある。存続していかれるよう、各事業所でよくアピールしていきたい。

5. パンフレットについて

- ・“活動内容”の項目の“オブザーバー”という言葉がわかりにくい。
⇒“役員でなくても、気軽に参加していただけます”に変更。
訂正して、各事業所へ配布する。(志村)

6. ひま会新聞の感想

- ・詳しくて、読みやすかった。
- ・イラストや写真が良かった。
- ・漢字が多くて、何と書いてあるのかわからない。フリガナをふってほしい。
⇒パソコン入力する案もあるので、そうならば比較的簡単にフリガナをふれる？
- ・「行ったもん勝ち」という表現について、旅行に参加していない人、行けなかった人からすると嫌な思いをする場合もあるのではないかと。事実だとしても、言葉の選び方は考えてほしい。
- ・記事を書いた人の個人名を書いたほうがいいのか、検討してほしい。
- ・届いていないという事業所もあった様子。
⇒今回はメールでデータを送り、各事業所で印刷してもらったが、配布方法については検討が必要。
⇒カラー1枚を事業所のレターケースへ入れる方法で配布する。B型事業所は白黒10枚も配布する。

★各事業所で報告すること

- ①代表の齊藤治美さんが役員、代表を辞めたこと
体調悪く、負担になっているため
- ②ひまわりの会ホームページ 更新再開

★各事業所で検討すること

- ①会費について
案1 減免申請による減額、案2 全会員一律減額に関して意見を聞いてくる

★各事業所で呼びかけること

- ①学習会への参加 呼びかけ
- ②第3回茶話会への参加 呼びかけ
- ③ひまわりの会ホームページ ブログ記事募集
- ④国会請願 署名どんどん集めましょう！

次回：2019年2月6日（水）13:30～
絆の会法人本部3階 多目的スペースにて
司会：小林 和代さん